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Question:  Would you describe the state of the nation’s economy
these days as excellent, good, not so good, or poor?

Source:  Surveys by ABC News/Money, latest that of August 5, 2001.

National Economy

Question:  Would you describe the state of your own personal finances
these days as excellent, good, not so good, or poor?

Personal Finances

Question:  Considering the cost of things today and your own personal
finances, would you say now is an excellent time, a good time, a not so good
time, or a poor time to buy the things you want and need?

Buying It Now
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2001
August 5          41%
July 1 41
June 3 42
May 6 39
April 1 41
March 4 46

Highest
recorded* 57%
(1/16/00)

*Since 1985

February 4 45%
January 7 47
2000
December 3 49
November 5 49
October 1 52
September 3 54

Lowest
recorded* 20%
(11/2/90)

Average* 38%

Positive ratings

2001
August 5          65%
July 1 61
June 3 61
May 6 60
April 1 66
March 4 64

Highest
recorded* 70%
(1/23/00)

*Since 1985
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2000
December 3 68
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Lowest
recorded* 42%
(3/14/93)

Average* 57%

Positive ratings

2001
August 5          51%
July 1 52
June 3 51
May 6 53
April 1 53
March 4 58

Highest
recorded* 80%
(1/16/00)

*Since 1985
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2000
December 3 77
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September 3 78

Lowest
recorded* 7%
(2/9/92)

Average* 41%

Positive ratings

Plateau
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Expected Windfall

Question:  Thinking back over the past six months, do you think
the economic policies of President Bush have made the nation’s
economy better, made it worse or haven’t made much difference
either way?

Source:  Survey by Princeton Survey Research Associates for Bloomberg, July
31-August 5,  2001.

Unemployment?  Nah...

Question:  [President Bush supported and recently signed legis-
lation cutting federal taxes by $1.35 trillion over the next ten
years...]  Do you think this tax cut will help the nation’s economy,
hurt the nation’s economy or don’t you think it will make any
difference?

Source:  Survey by  Princeton Survey Research Associates for Bloomberg,
July 31-August 5, 2001.

Question:  What do you plan to do with the money from your tax
rebate check?  Will you pay regular bills, save the money, spend the
money on something you would not have done otherwise, [or] give
it to charity...?

Source: Survey by  Princeton Survey Research Associates for Bloomberg,
July 31-August 5, 2001.
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Pay regular bills 40%

Save the money 28%

Spend the money 14%

Give it to charity 3%

Question:  Does losing your job because of the economy worry
you a lot, a little, or not at all?

Note:  Asked of those employed full or part time.
Source:  Survey by Harris Interactive/Time/CNN, July 17-18, 2001.
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Question:  How would you rate the financial condition of the
company or organization that employs you?  Would you say it is in
excellent financial shape, good shape, only fair shape, or in poor
shape?

Question:  Thinking about the years ahead, do you expect the
economic policies of President Bush to make the nation’s
economy better, make it worse or won’t they make much
difference either way?
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Note:  Asked of those employed full or part time.
Source:  Survey by Princeton Survey Research Associates for the Pew Research
Center, June 13-17, 2001.

Source:  Survey by Princeton Survey Research Associates for Bloomberg, July
31-August 5,  2001.


